
Megoldás. Az ellenálláslán jobb szélén három ellenállás sorosan van kapsolva, ezek helyettesíthet®k egyetlen

9 kΩ+6 kΩ+9 kΩ = 24 kΩ nagyságú ellenállással. Ez az ellenállás és a vele párhuzamosan kapsolt 8 kΩ-os ellenállás

viszont egy
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= 6 kΩ

nagyságú ellenállással egyenérték¶.

Ha elvégezzük ezt a két (soros, illetve párhuzamos) helyettesítést, az eredetivel azonos szerkezet¶, de eggyel kevesebb

lánszemet tartalmazó ellenálláslánot kapunk. Az eljárást ismételgetve a lán lassan �elfogy�, s végül egyetlen 6 kΩ-os

ellenállás marad, ennyi tehát a lán ered® ellenállása.

Megjegyzés. Ha az ellenálláslán nagyon (�végtelen�) hosszú, akkor az ered® ellenállása � a jobb oldali utolsó elem

ellenállásától függetlenül � mindenképpen 6 kΩ. Ezt például úgy láthatjuk be, hogy felismerjük: egy nagyon hosszú

lán és a nála egy szemmel hosszabb lán ellenállása lányegében ugyanakkora kell legyen.

Ha egy nagyon hosszú lánból leválasztunk n szemet, s a � még mindig nagyon hosszú � maradékot helyettesítjük

annak ered®jével, vagyis 6 kΩ-mal, akkor éppen a feladatban szerepl® véges (tehát nem feltétlenül nagyon hosszú)

lánot kapjuk. Ennek ered® ellenállása tehát (n értékét®l függetlenül) 6 kΩ.
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